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Після Амстердаму, Тулузи, Флоренції чи Праги також Краків матиме свого нічного бургомістра! Він

відповідатиме за визначення напрямків розвитку та менеджмент нічного життя міста. Метою його

роботи буде захист культурної спадщини Кракова та формування належних стосунків між

мешканцями, підприємцями та туристами.

Зосередження уваги на явищах, пов’язаних з нічним життям Кракова так, щоб

задовольнити потреби як жителів, так і гостей нашого міста - це головна мета роботи

нічного бургомістра. Після конкурсу, оголошеного президентом міста Кракова

Александром Мішальським, 16 липня на нову посаду був обраний Яцек Йордан – історик

культури, педагог, підприємець і туристичний гід з 18-річним досвідом роботи, а також

начальник місцевих патрулів «City Helpers» і житель Кракова.

– Говорять, що у Кракова буде тепер свій шериф! Пані та панове, нагадую, що за

«шерифство» відповідає поліція та міська варта. А моїм завданням, як нічного

бургомістра, будуть переговори з представниками трьох сторін: мешканцями, суб’єктами

господарювання та туристами. Кожен із них має розуміти, де його особистий інтерес, а

де добро міста, – сказав Яцек Йордан підчас першої пресс-конференції.

Які будуть обов'язки нічного бургомістра?

Менеджмент нічного життя стає все важливішою складовою стратегії розвитку кожного

великого міста. Це стосується також Кракова. Слід пам’ятати, що сфера нічного життя

міста включає його культурні, гастрономічно-кулінарні, рекреаційні чи туристичні

пропозиції, послуги громадського транспорту чи забезпечення безпеки та порядку.

Незважаючи на численні переваги, які приносить розвиток нічного життя, він також

пов’язаний із низкою викликів і має здійснюватися «збалансованим» шляхом – з

урахуванням потреб мешканців. У цьому плані необхідна співпраця з мешканцями та

місцевими підприємцями, які заробляють на туризмі. Саме менеджментом нічного життя,

розвитком «економії ночі» та формуванням стосунків між її учасниками – мешканцями,

підприємцями і туристами – має займатися нічний бургоміст Кракова та комісія зі справ

економії ночі. Одним із найважливіших завдань буде розробка стратегії дій на основі

досліджень, аналізу та моніторингу місцевого ринку. Результатом цієї роботи стане

запровадження принципів та стандартів нічної економіки у сферах управління містом,

підприємництва, культури та охорони світової спадщини, туризму, громадської безпеки,

міського транспорту та охорони здоров’я.
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